
2019. március



A nevelőtestület véleménye a kérdőíves felmérés 
alapján (47/63)

Feltűnően jó:

26 kérdés –
4,00 felett!



A nevelőtestület véleménye a 
kérdőíves felmérés alapján (47/63)
Mire adtunk magunknak jelest?

 4,77 – A vezető fontosnak tartja a szakmai
fejlődést, és ezt támogatja is különböző
formákban.

 4,66 – A vezető hangsúlyt fektet az etikus
magatartásra.

 4,53 – Vezetői jelenlét, egyértelmű elvárások, a
szakmai együttműködés támogatása, a
véleményeket igényli, a jó ötleteket támogatja.



A nevelőtestület véleménye a 
kérdőíves felmérés alapján (47/63)

 4,47 – Az önértékelés alapján korrekt, tényeken 
alapuló vezetői visszajelzés  

 4,52 – Környezettudatos nevelés

 4,52 – Egészséges életmódra nevelés, sportolási 
lehetőségek biztosítása



A nevelőtestület véleménye a 

kérdőíves felmérés alapján (47/63)

4,46/4,52 – A tanulók ill. a szülők vélemény-
nyilvánításának  megvannak a fórumai, 
kezdeményezhetnek.   

4,63 – Kapcsolattartás a szülőkkel



A nevelőtestület véleménye a 
kérdőíves felmérés alapján (47/63)

Ami a leggyengébb szerintünk:

 3,19 – Oktatási infrastruktúra  

 3,79 – A tanulók érdeklődését felkeltő 
tanítási módszerek

 3,96 – Egyértelmű és egységes tanulói 
értékelés

 3,93 – Egyéni képességek 
kibontakoztatása



Kontraszt
4,31 – Tanulói felzárkóztatás – szerintünk;

3,6 – Tanulói felzárkóztatás - a szülők 
szerint;

3,15 – Tanulói felzárkóztatás – a diákok 
szerint! 



A nevelőtestület véleménye az interjú 
alapján (12 fő)

Milyen  is az Egressy?   

Alkalmazkodásra, változásokra képes,
diákcentrikus, a légköre barátságos.



A nevelőtestület véleménye az interjú 
alapján (12 fő)
 Együttműködés:  inkább jó.

- Az osztályértekezletek inkább formálisak, de az
osztályfőnökök gondoskodnak az információ-
áramlásról.

- A szakmai munkaközösségek és ezen belül az azonos
tárgyat tanítók együttműködése a legélénkebb.

- A munkaközösségek közötti információ-áramlás
azonban már döcögősebb, ezen javítani kell!

(Egyes tanulók problémái: elodázás, súlyosbodás,
„katasztrófa”. )



 Valóban vannak-e „potyautasok”?

- Látszat, mert a munkaközösségen belül
igyekeznek egyenletesen elosztani a feladatokat,
csak éppen nem mindenkinek a munkája
látványos.

A nevelőtestület véleménye az interjú 
alapján (12 fő)



A nevelőtestület véleménye az interjú alapján 
(12 fő) – Fejlesztendő területek:

 Az adminisztráció rendszeresebb vezetői ellenőrzése;

 A régi hagyományok életben tartása, újak teremtése
(tanév kereteinek megtartása, a programokat ne csak
„letudjuk”);

 Wifi lefedettség mindenütt;

 Mobiltelefon problémakör egységes kezelése;

 Általában az egységesség és következetesség az
értékelés és a nevelés terén.



A szülők véleménye a kérdőíves 
felmérés eredménye alapján (39/42)
 Átlag: 3,8 – 4,1 között

4,00 felett:

 4,11 - Gyermek rendszeres tantárgyi ellenőrzése;

 4,41 - Gyermek tisztában van a követelményekkel;

 4,08 - Szülő megfelelő visszajelzést kap a gyermek 
előrehaladásáról.

 4,28 - Kapcsolattartás



A szülők véleménye a kérdőíves 
felmérés eredménye alapján (39/42)
Még 4,00 felett:

 4,11 - Környezettudatos nevelés, egészséges 
életmódra nevelés és sportolási lehetőségek.

Gyengébb eredmények:

 3,6 - Segítjük a gyermeket, hogy megismerje és 
fejlessze képességeit ill. eredményesen segítjük a 
lemaradókat.



A szülők véleménye a kérdőíves 
felmérés eredménye alapján (39/42)

 3,81 - Magyarságtudatra, hazaszeretetre 
nevelés – de!

8 szülő jelölte itt a 0-t, vagyis nincs róla 
tudomása.



A szülők véleménye az interjú 
alapján (24 fő)
Az iskola választásának okai:

 A gyermek szakmai érdeklődése;

 Jó megközelíthetőség tömegközlekedéssel és vonattal 
is;

 Jól hasznosítható végzettséget nyújt;

 A tanárok és az ide járó diákok jó benyomást keltettek, 
amikor a nyílt napon itt jártak;

 Jó színvonalú nyelvoktatás.



A szülők véleménye az interjú alapján 
(24 fő)
 18 fő: az iskola megfelel az előzetes 

elvárásainak.

 Kimondottan elégedettek:

K osztályok, informatika ágazat, MFA;  
MFA-ban a nyelvoktatás 

Nem elégedettek:

 gyakori helyettesítés

 sport osztályokban gyengébb eredmények

 élményszerűbb oktatás



A szülők véleménye az interjú alapján 
(24 fő)
Oktatás:  hiányolják/keveslik

 a tanulók motivációját felkeltő módszereket, 

 egyes tantárgyaknál a rendszeres házi 
feladatot,

 a differenciálást (felfelé),

 több  szakkört  kérnének, mint a 
tehetséggondozás terepét.



A szülők véleménye az interjú alapján 
(24 fő)

 A szülőknek nem volt tudomásuk a 
felzárkóztató és fejlesztő foglalkozásokról.

 Határozott és egységes fellépést várnak az órai   
mobilhasználattal szemben.



A tanulói  felmérés eredményei (49/70)
Ők a legkritikusabbak: átlag 3,2 – 3,7 között.

Legjobb átlag: 4,06 – visszajelzések az

értékeléseknél.

Viszonylag jó átlagok még:

 az értékelések elvei, az elvárások világosak;

 környezettudatosságra és egészséges életmódra 
nevelés;

 összetartó, jó osztályközösségek;

 felkészítés a továbbtanulásra.



A tanulói  felmérés eredményei 
(49/70)
Legalacsonyabb átlagok:                            

 2,18 – család részvétele  

 3,05 – nemzeti hagyományaink ápolása, 
hazaszeretetre nevelés; (vö. szülői nullák!)

 3,15 – támogatás, felzárkóztatás;

 3,22 – a beleszólás joga;

 3,27 – dolgozatok határidőre történő 
kijavítása;


